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L= 149 m, H= 4,00 m

LA 03

Bau-km 0+090 - 0+239, Achse 420

über Gradiente

Lärmschutzwall
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LA 02

Bau-km 0+030 - 0+090, Achse 420

über Gradiente
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Entwässerungsabschnitt 1

Bau-km 0+090 - 1+400

A

Q

Muldenversickerung

Entwässerungsabschnitt 2

Bau-km 1+400 - 3+573

A

Q

Ableitung zum RRB1 bzw. RRB2

Regenrückhaltebecken 1, nördlich Hellegraben

Bau-km 2+135

V

Einleitpunkt: Leitung in den Hellegraben

Koordinaten R = 427977,9 

                    H = 5755623,4 

Regenrückhaltebecken 2, südlich Hellegraben

Bau-km 2+215

Einleitpunkt: Leitung in den Hellegraben

Koordinaten R = 428077,6 

                    H = 5755667,2 

RRB 1

RRB 2

4

+

5

0

0

= 2,46 ha

E

= 267,30 l/sr 15, n=1

= 2,97 ha

E

= 330,67 l/sr 15, n=1

           =  335 mvorh

V            =  293 merf

Q            =  26 l/s
zu (4h, n=0,5 )

Q            =  6 l/s
ab (n=0,5)

3

3

V            =  440 mvorh

V            =  393 merf

Q            =  23 l/szu (6h, n=0,5)

Q            =  4,6 l/sab (n=0,5)

3

3

Entwässerungsabschnitt 3

Bau-km 3+573 - 4+860

A

Q

Ableitung zum Lütke Bach

= 1,92 ha

E

= 208,70 l/sr 15, n=1

BW 01

BW 02

BW 03

BW 05

Brücke im Zuge der B64

Bauwerk 01

über die B64a und die Bahntrasse

Bau-Km: 0+194,073 ,  Achse 22 / B64a West 
KrW = 29,6208 gon

LW =  105m 

LH  > 4,70m über B64

BzG = 16,60 m
_

LH  > 4,90m über Bahntrasse

_

Bau-Km: 0+823,601 ,  Achse 1   / B64 

Brücke im Zuge der K3 / Katzheide

Bauwerk 02

über die B64

Bau-Km: 1+658,176 , Achse 1 / B64 

KrW = 58,9963 gon LW =  47m

LH  = > 4,70mBzG = 13,30 m

Bau-Km: 0+392,546 , Achse 200 / K3

Überführung eines Waldweges/ Grünbrücke

Bauwerk 03

über die B64

Bau-Km: 1+872,055 , Achse 1 / B64 

KrW = 77,1822 gon LW =  28,75m

LH  = > 4,70mBzG = 8,00 m

Bau-Km: 0+095,548 , Achse 800 / Grünbrücke

Überführung des Wirtschaftsweges

Bauwerk 04

"Walgernheide"

Bau-Km: 2+254,647 , Achse 1 / B64

KrW = 100,2953 gon

BzG = 12,00m 

Bau-Km: 0+243,445 , Achse 300 / Wirtschaftsweg

LW = 45,70m

LH  = > 4,70m

                                                       Walgernheide

Überführung des Wirtschaftsweges/ Grünbrücke

Bauwerk 05

Bau-Km: 3+320,000 , Achse 1 / B64

KrW = 100,0000 gon

BzG = 8,00m 

Bau-Km: 0+115,724 , Achse 8000/ Wirtschaftsweg

LW = 32,00m

LH  = > 4,70m

Grünbrücke

Überführung des Verbindungsweges

Bauwerk 06

"Friedrichstraße / Waterstroate"

Bau-Km: 3+574,780  , Achse 1 / B64
Bau-Km: 3+874,259  , Achse 400 / L547n
Bau-Km: 0+491,627  , Achse 500/ Achse 1
Bau-Km: 0+467,995  , Achse 500/ Achse 400

KrW = 104,5935 gon (Achse 400/ Achse 500)

BzG = 8,75 m 

LH = > 4,70m

KrW = 111,9166 gon (Achse 1/ Achse 500) LW =  60,00m

Brücke im Zuge der L547n

Bauwerk 07

über die B64

Bau-Km: 4+806,681 , Achse 400 / L547n
KrW = 52,3514 gon LW =  25m

LH  = > 4,70mBzG = 11,60 m

Bau-Km: 4+463,746 , Achse 1 / B64
Bau-Km: 0+207,369 , Achse 580
KrW = 100,00 gon

BzG = 2,50 m

Bau-Km: 4+670,142 , Achse 1 / B64

Überführung des Rad-Gehweges

Bauwerk 08

über die B64

LW =  24,50m

LH  = > 4,70m
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